11Iro

HWmsa: EnuszaseTa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 20.10.2004 19:31:53

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.10.2004 16:36:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/5896/answer/5897




YBaxaemas EnuzaBeta! OrpomHoe cracu6o, 4To 00erYuId MO0 3aflayy Kak KOHCybTaHTa. [1o
Bammim o0cnenoBaHUSIM: UMEETCS MOIMKKUCTO3 MOYEK, pa3Mephl KUCT OT MaJIeHbKUX 10 CPETHUX,
Oonpimux HeT (Gonbimue - 370 50 MM u 6osblle). YMepeHHOe HapylleHne MOYeOoTTOKa C 00eux
CTOPOH, QYHKIIMOHAIbHAS CIIOCOOHOCTD TIOYEK B IIPefiesiaX HOPMEI, TOJIIIMHA TaPEeHXUMEI
HOpMaJsibHas (3TO TOBOPUT O TOM, UTO paboyasi TKaHb TOYKYU He CTpafaeT). Pagron30TonHYy0
peHorpa@uo ydllle caenaTs, T. K. OHa [TI03BOJIUT BEIACHUTH QYHKIKMOHAIBHOE COCTOSIHUE ITOYEK (UX
CEKPETOPHYI0 U 3KCKPETOPHYIO aKTUBHOCTH). [10 maHHBEIM Bamvx aHanu30B He BUXKY NPENSITCTBUU
niist 6epeMeHHOCTH. KoHeYHO, Bhl JOJIKHEL HAXOOUTHCS IIOJ CTPOTUM KOHTPOJIEM YPOJIOTa,
TMHEeKoJIora U He(poJiora, BO3MOXKHO, YTO IPHUAETCS JaXKe TOCIUTaIN30BaThCA B CTallMOHAp (110
Mepe HeobxonuMocTH). Bo BpeMs 6epeMeHHOCTH MOXKHO 0KUATh MTOBHIIIEHNE apTEPUAIbHOTO
IlaBJIeHUsI, TeCTO3a BTOPOi MOI0BUHEL OepeMeHHOCTH. Heo6xonuMo npenynpexaaTh 000CTpeHus
XPOHUYECKOTO0 uenoHedprTa (KOHTPOJIL 001Iero aHanu3a KpoBH, 00I1ero aHanyu3a MO4y, II0CEB
MOo4M Ha (HJI0OpPy ¥ YyBCTBUTENILHOCTDh K aHTUOMOTHKAM, OMOXMMHUYECKUY aHanu3 KpoBu). Eie pas
IIOBTOPIO, YTO 3allPETUTh POoXKaTh BaM He MOXKeT HUKTO, 3TO Baille nu4yHOe meno. Bac MOTyT TOJIBKO
IPenyIPenuTh 0 BO3MOXKHBIX IIOCTEACTBUSAX U OCJIOXKHeHUs X, [TumuTe, Bcerga 6yny pag moModb Bam.



